
 
Вставай, славна мати Україно, 

Щаслива і вільна. 

Від Кубані аж до Сяну-річки 

Одна, нероздільна. 

Іван Франко 

Щороку 22 січня Україна відзначає День Соборності. Офіційно це 
свято встановлено Указом Президента України “Про День соборності 
України” від 21 січня 1999 року № 42.  

22 січня 1919 року на Софійському майдані в Києві в урочистій атмосфері 
відбулося проголошення Акта злуки (об'єднання) Української Народної 
Республіки і Західно-Української Народної Республіки в єдину незалежну 
державу. Цей день став символом українського державотворення, втілив 
соборницькі прагнення українців щодо консолідації в одній державі. 

22 січня ми згадуємо дві рівнозначні за вагою події української історії: 
проголошення незалежності Української Народної Республіки й Акт Злуки 
українських земель. Адже 22 січня 1918 року вперше у XX столітті українська 
незалежність була проголошена IV Універсалом Української Центральної Ради, 
а вже за рік (22 січня 1919 року) на Софійському майдані в Києві відбулася не 
менш вагома подія – об’єднання УНР і ЗУНР в одну державу. 

Головною традицією цього Дня став живий ланцюг. Історія цієї традиції 
починається з 1990 року, коли патріотично налаштовані українці вирішили 
продемонструвати державну єдність. Із 2000-х років щорічно влаштовують 
живий ланцюг уздовж моста Патона між правим та лівим берегами Києва,  



 

таким чином символізуючи об’єднання Сходу та Заходу України. На знак поваги 
до свята в інших містах українці також долучаються до цієї традиції, стаючи 
частинкою одного живого ланцюга і утверджуючи єдність однієї великої нації. 

Сьогодні Україна продовжує боротьбу за незалежність і соборність.. В 
умовах сучасної російсько-української війни соборність набуває більшого 
символізму та гостроти, адже нині, як ніколи, українцям потрібно об’єднатися 
заради майбутнього. Соборність залишається на порядку денному національних 
завдань. Цілісність буде цілковито відновлена після того, як Україна звільнить 
усі території, захоплені ворогомДо Дня Соборності України в бібліотеці ЗВО 
УКД підготовлено  тематичну книжкову виставку, на якій  представлена 
література, де повною мірою розкрита не лише суть Акту проголошення злуки, 
а й передумови і причини об’єднавчого процесу та історичний шлях 
українського народу до власної, незалежної, соборної України. За честь і волю 
якої й нині продовжується боротьба з ворогом.  

 Соборність – мета Перемоги. Віримо у свою країну та наших 
захисників!  





 

 

 

 


